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问题一：学生组比赛可以组队参加吗？
回答：不可以。学生组是个人赛。
问题二：学生组作品可以使用专业摄像设备拍摄吗？
回答：不可以。公平起见，学生组作品只可以使用手机进行拍摄（手机品牌和型号不限），剪辑时可以使用手机也可以使用电脑。教师组作品不受此限制。
问题三：拍摄时，学生组可以使用手机云台稳定器、补光灯等设备吗？
回答：可以的，拍摄辅助设备不受限制，但摄影器材必须为手机。
问题四：学生组可以提交多个作品供组委会选择吗？
回答：学生组只可以提交一个作品。提交多个作品的，按照收到的第一个作品，或附件中的第一个作品计算。
问题五：后期剪辑时可以从素材库中添加黑白场吗？
回答：如需使用网络素材，除黑场、白场两个素材可以使用外，使用其他任何网络素材均会被判定为无效作品。
问题六：不用自己的声音，使用网络配音可以吗？
回答：可以。
问题七：组委会如何知道视频是用什么设备拍摄的？
回答：我们会严格审查作品的画质、分辨率、锐度、清晰度、主体物虚化度等指标，请不要在提交作品时，刻意抹去作品的EXIF信息。
问题八：作品可以用U盘或者QQ或者微信的方式发送吗？
回答：不可以。大赛仅接受邮箱附件这一种发送方式。另外，微信发送会压缩视频画质，不推荐使用。
问题九：我如何知道我的作品有没有侵权？
回答：第一，作品必须为作者原创；第二，作品中如有出镜的他人，应事先征得他人的同意；第三，不得在视频中出现任何产品的品牌名称及包装。
问题十：提交作品时，对视频格式有要求吗？
回答：本次大赛对视频格式的要求很宽松，只要能正常播放即可。但是建议使用H.265编码的MP4或M4V格式。
问题十一：必须在学院里拍摄吗？
回答：学生组受疫情影响，建议全程在校园里完成拍摄。教师组因主题有范围，不受地点限制。
问题十二：作品的评判标准是什么？
回答：组委会评审时首当其中考察的是视频的创意性和逻辑性，其次是视频的故事性或趣味性，再次是视频的拍摄手法，最后是整体的画面效果。
问题十三：教师组可以两人组队吗？另外，如果组队，有人负责拍摄有人负责剪辑，如何确定第一作者是谁？
回答：教师组可以单人参赛，也可以两人组队，但最多不超过三人组队。组队参加时作品获奖的，奖金由第一作者分配。第一作者由参赛小组自行决定，以报名表为准。
问题十四：教师组可以由二级学院统一打包作品发送给评审组吗？
回答：不可以。无论是学生组还是教师组的作品，都必须按照一个作品加一张报名表的形式发送到组委会邮箱。
问题十五：报名表在哪里下载？
回答：打开：http://jwc.lhub.cn/，在“下载中心”中下载。下载后请打印出来手写！不要直接交打印稿。
问题十六：比赛时段是什么时段？
回答：比赛时段为即日起到5月31日晚23:59，从5月24日0点起，大赛组委会邮箱开始正常接收作品的提交。早于这个日期提交的作品不会被计入评审范围。
问题十七：报名表中的“拍摄软件”是指什么？
回答：比如苹果手机有FiLMiC Pro这类视频拍摄软件，如果使用了，是需要在报名表中注明的。如果没有使用拍摄软件，或者用原相机拍摄的，此栏填写“无”即可。
问题十八：如果使用了录音软件，需要在报名表中注明吗？
回答：凡是不归属于拍摄软件和剪辑软件类别的其他软件，是不需要在报名表中备注的。
问题十九：教师组的报名表中，“作者简介”栏写什么？
回答：如果是个人参赛，着重介绍作者在短视频创作方面的过往历史成就，如果是组队参赛的，还可以介绍团队成员的分工。
问题二十：在参赛过程中遇到其他疑问该怎么咨询？
回答：可以联系教务处林婷婷老师咨询，联系方式：13215666086。
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